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AIADA3l'SESSÃO ORDINARIADO BIÊNIO DE2025 A2026,01 DE JULI{O DE2025.

Ao (prirneiro) clia do rnês cle julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do Poder

Legislativo Municipal, sito a Travessa Álraro de Freitas, 06, Centro, nesta ciclade, à

hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores

Vereadores do Mur-rícipio de Pedrinhas/SE,, do Estado de Sergipe, sob a presidência do

Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os

vereadores, o 1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário José Lourenço dos

Santos, Edilvan dos l{eis Santos, Carlos Rodrigues de Santana, João Guilherme Costa

Soares, Joedna Freire Moura, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, José

Aronadisson Gois do Nascimento. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente

declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos

legislativos. O presiclente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos, parafazer

a leitura daAta da 30o sessão, em seguida o presidente convida o 1o secretário para

fazer a leitura do Reqr-rerimento N' 0212025 sob autoria do vereador Edilvan dos Reis

Santos, que solicita infonr-rações sobre os veículos oficiais e determina sua plotagem.

Prosseguindo o Sr. PresicJente coloc a a Ata da 30o sessão em votação, Ata aprovada por

to<los os parlarnentares presentes. Danclo início ao grande expediente, faz o uso da

palavra o vereador.loão Guilherme Costa Soares: O vereador abordou a irnporlância

do cumprimento igualitário do Regirnento Interno, citando episodios de tratamento

desigual entre parlamentares. Solicitou formalmente, por meio de ofício, informações

sobre contratos cle assessoria jurídica da Càmara. Protocolou projeto de lei que torna

obrigatoria a identificação e o rastreamento por GPS dos veículos oficiais. Por fim,

comunicou o protocolo de denúncia ao Ministério Público sobre possíveis

irregularidades na Íbllia de pagamento da Càmara. Faz o uso da palavra o vereador

Edilvan dos ILeis Santos: O vereador cumprimentou os presentes, destacou o apoio

contínuo cios proÍ'essores e derronstrou confiançana sanção do projeto em benefício

çla categoria. Protocolou requerimento solicitando a plotagem dos veículos da

preleitura para garantir transparência nos gastos coltt combustíveis. ReÍbrçou tambérn

requerimento anterior sobre a ordem de pagamento dos precatórios do Fundef

clenuncianclo possíveis irregularidades na movimentação e uso de recursos vinculadoi
à eduoação. Criticou a gestão municipal pelo uso indevido de R$ 3,5 milhões,

apontando l'alta cle planejamento, ausência de prestação de contas e prejuízos à
população. Faz o uso da palavra o vereador Jozeano Francisco clos Santos: O

vereador clestaoou o esÍbrço da preÍbita na busca por recursos, mencionando conquistas

como compra cle imoveis, calçamentos e obras corl reÇLlrsos próprios. Defendeu a atual

gestão, af-rrmando clue uunca se fez tanto em tão pouco tempo. Criticou discursos

basea<los ern clesinformação e pediu mais responsabilidade ners Íàlas cla tribtrna.
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povo. Solicitcu que os colcgas uscrn a tribrrrra pal'a apresL'ntar soluções e não para
disseminar boatos.'I-arrrbem abordou a chegada dos carros da Educação e a futura
plotagem dos veículos. O vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador
Edilvan dos Reis Santos: O vereador ressaltou que sells discursos são acompanhados
pela população c gcralx rcpcrcussão imcdiata, corn mensagens sendo enviadas durante
a sessão. Destacou a irr-rportância do seu papel fiscalizador e reafirmou o compromisso
com cobranÇas responsáveis etl prol do município. Itetorna a palavra o vereador
Jozeano tr'rancisco rlos Santos: O vereador ressaltou a importância de açeitar a
vontade do povo c demonstrou que ó necessário rlanter o equilíbrio e a serenidade
cliante das siturações. Iraz o Lrso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador
clestacou a irnportância da trar-rsparôncia, parabenizou colegas por projetos e

recluerimentos sobre o Ltso clos carros do rnunicípio e da Câmara, pediu posicionamento
dos vereadores sobre os temas e mencionou possíveis irregularidades salariais entre
assessores. O vereador cecle dentro do seu tempo a palavra ao vereador Jozeano
Francisco dos Santos: O vereador declarou que não vota a favor do requerimento,
aÍirtnou que cliÍêrenças satlaria.is são naturais em qualquer equripe. Retoma a palavra o
vereador Marcio Saratos Silva: O vereador destacou a importância da transparência na
Càmara, deÍ-endeu ii apuração de possíveis irregularidacles salariais sem fazer
acusações diretas e elogiour o presiclente Aronadisson pela condução equilibrada da
sessão e pelo culxprimento do regir-nento interno. làmbérn eiogiou a atuaçáo da gestão
rriuricipal, especialmentc na área da saúde, e rnencionou a chegada de novos veículos
para o rnunicípio. O vercetclor cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador Jozeano
F*ramcisco dos Santos: O vereador infonnou que a van destinada à saúde já está pronta,
e caso não chegLre ainda hoje, cstará disponível até sexta-feira. Retoma a palavra o
vereaclor Marcio Santos Silva: O vereador elogiou a gestão da preÍ-eita Francecleide
pelos inrzestimentos na saúde, edr-rcação e infi'aestrutura. Anunciou a chegada de nova
van, agradeceu aos secrctirrios por ações no povoado e defendeu a transparência na
Càmara. l-arnbém questiot-tor-t possível inclício de irregularidades, seln afirmar, e
parabenizou a presidêr-rcia pela condução clos trabalhos. Iraz o uso da palavra o Sr,.

Presidente José .r\ronatlisson Gois do l§zrscimento: O vereaclor destacou que sLra

gestão pÍeza pela t.t'ansparência, com todas as ir-rlormações disponíveis no Portal da
Câmara..De1'endeu a legalidade das gratificações e clos gastos da Casa, mencionando
medidas rigorosas com notas f,rscais, certidões e orçatnentos. Afirmou que irá acionar
o V[inistério PirLrlico sobre a possível pelda de manclato de vereador por I'altas
regitnentais e c1e1'ertcleu o diroito clo suplente assumir. Ilessaltou que sua divergôncia
pcllítica se limita ao pler-rilrrio e reaÍir'rrolr corrpromisso corn a legalidade e o respeito
institlrcional. l:az o Llso cla palavra o vereaclor Carlos ltoclnigues de Santana: O
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vereador aborclou diversas qucstões, irrcluindo: cobrança da popuiação por obras de
calçamertto inacabadas; cxpectativa pelo início das obras em bairros, situação do
micro-ônibus da saúrde; atraso no pagalxento dos servidores da educação e da saúde;
necessidade de aprovitção e envio clo novo projeto do antigo "Previne Brasil".
Esclareçeu sobre acusaçõcs indirctas de irregularidades no salário dos funcionários da
casa e sobre a gravação de ur-na i'etrnião corn professores. Solicitou ainda inforrnações
sobre prazos da LDO. Iiaz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois
do Nascimento: O presider-rte inlbrrlou que o prazo qlre a Càmara tem para a
aprovação é até o urês cle sctembro, e que a Casa Legislativa. ainda está no prazo.Faz
o tlso da palavra o vereÍtclor .loão Apolinário clos Santos: O vereador destacou a
importância da resolução urgc'nte do projeto relacionado aos professores demiticlos,
enfatizando o in-rpacto social da situação e cobrando açãro dos colegas com maior
proximidade com a preleita para intermediar e garantir a sanção clo projeto. ReÍ'orçou
o compromisso da Câruru'Ér colr a causa e pediu união para buscar uma solução
definitiva. O .rel'crador cr;clc dcrrtro do seu tempo a palavra ao vereador Jozeano
F'rancisco cXos Santos: O vcreador propôs a Íbnnação de ulra comissão com toclos os
YereadtrreÍ;, para letrar a sitnação dcls professores ao Ministério Público em Aracaju, a
Íim de esclarecer QUC:I11 está cotn arazã,o, se a Prefeitura, os professores ou aCàmara.
Colocou seu carro à clisposição e reforÇou o compromisso em buscar nma solução.
Retoma a palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador cobrou a sanção
do proieto dos proÍêssorcs, apoiou a decisão do S fF- sobre o julgamento das contas clos
prefeitos e anttnciou inclicação para construção de urn ponto cie ônibus moderno,
sr'tgerindo o uSo de rercursol; excedentes para a obra da praça do Mutumbo. Dandtt i1ício
ao peqtleno elxpecliente, faz o uso da palavra o vereador .Ioão Guilhernre Costa
Soares: O vereador criticou a condução da presidência nas sessões, aleftou sobre
possíveis irregularidades e a fiscalizaçào do Ministério Púrblico, mencionou riscos de
perda clc tnandato para tlais de urr vcrcador c agradeceu pelo firn de irregularidaclcs,
após sua cobrançat. l;az, ct uso da perlavra o Sr'. Presidente José Aronadisson Gois do
Nascimento; O presiclentc rcbater,r acusações sobre suposto comérçio cle roupas na
Câmara, aflrmc,u quer su?r gestão é transparente e defendeu o direito de sua esposa
Írequentar a Casa. Criticor-r o rrereador Guilherme por declarações consideradas falsas
e relbi:çoil sell compromisso ooln o regimento e a responsabiliclade da presiclencia.Faz
o tlso rja palavrâ o vcrreaclor Blclilvan clos ltcis Santos: O vereador cclntestor-r a defesa
da prefeita quanto a medicla cautelar cio'li'ibr-inal de Contas, aÍlrinando que há inclícios
de irregularidacles no uso dc recLrlsos cla DllSO. Criticou a gestão passada e atual pelo
possível desvit'r cle verba pública, clefendendo mais transpar'ência e planejarnento no
uso clo clinireiro. Reafirn-i<.ri-l o compi'omisso colrr a [iscaiização e responsabilização dos
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gesl.ores. Faz o uso cla palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O Vereador
respondeu críticas lbitas auterionr)onlc, relorçando que todos os vereadores devern
compartilhar a responsabilidade sobre o prcrjeto dos professores. Criticou acusações
inclividualizadas e defendcu a atr-ração coletiva cla C)àtnara, destacando que está
disposto a dialogar e buscar soluções em conjunto, com transparência e planejamento.
Faz o uso da palavra o vercadclr Carlos ILodrigues de Santana: O vereador denunciou
suposta perseguição política e injustiça na seleção de artistas beneficiados pela Lei
Aldir"Blanc ein Pedrirthas, clestacanclo o caso da cantora Fabiana Santos, que teria sido
excir-rída por motivos políticos, apesar de curnprir os reqr-risitos. Criticou a gestão
murlicipal, mencionolr nornes cnvclvidos na decisão e cobrou transparência e revisão
do processo. Iraz o uso c1a palarvra o vereador.[oão Apolinário dos Santos: O vereador
utilizotr o Pequeno lixpccliente prara agradecer" a todos que contribuíram para a
realizaçã.o das festas jr-rninas nas corrunidades de Mutumbo e Alfavaca, ciestacando o
sucesso dos eveutos c a particilração do pírblico. Agracleceu especialmente aos
rleputaclos F-ábio Iteis c Ibrahirrr dc Valmir', à ex'-vice-prefbita Eliane, ao vice-prefeito
Cláudio Sá, e cietnais apoiac'lores. I)estacou o apoio do governador Fábio Mitidieri corn
polioiarnento e solicitor.r aro sccretáric l)orningos providências quanto à reposição cle

lânrpadas queimadas nas localidades de Mutumbo e Barbosa. Fazo uso da palavra o
vereaclot' José Lourenço tlos Santos: O vereador agradecer-r ao ex-preÍbito Ze d,e Bá,
a Eliane, à Clara pelo arpoio ao evento da I{ua João Torres, ciesiacando a irnportância
cle não deixar a rua scnr corncmoração. Declaro novarlente apoio aos profl:ssores e
,;Jeseiotr bônçãos a todos c reafinr:iou apoio ao projeto err andamento. Faz o uso da
palavra o Sr'. Presidente Josó Aronadisson Gois clo nascimento: O vereador
mçncionclu que já agradeceLl eln sessão anterior e destacou qlre o projeto referente aos
profêssores, ap,.'ovado ner sexta-feila, foi encarninhado ao Ilxecntivo para sanção ou
rreto. r\credita no coltsc'nso cntre os parlan-rentares e agualda a deoisão da preÍ'eita,
lessaltartdo clue at expeclal.iva e pclo tim da indefrr-rição e pela efetivação do que foi
aprovado. Ntreste ntomento nada mais havendo a traÍar, o Senhor Presirlente declara
encen'arja a Sessão Orclinár'ia e detenninou a lavratura da.{IA e convoca os vereadores
para pró,xima sessão elr ciia e lrorário regirnental.
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